

致敬！他们是文山献血百次以上的英雄

2月14日，为感谢和慰问在无偿献血事业中作出突出贡献的英雄们，宣扬献血英雄事迹，一场百次献血英雄代表座谈会在文山州中心血站举行。此次活动由州卫生健康委、州红十字会主办，旨在弘扬无偿献血精神，鼓励更多人加入到这一崇高事业中来。来自全州各行各业的15位百次以上献血英雄代表齐聚一堂，脸上洋溢着自豪和喜悦的笑容。州卫生健康委、州红十字会、州中心血站相关负责人参加会议，并向这些无私奉献的英雄们表达了最崇高的敬意和最诚挚的感谢。无偿献血是一项关乎人民群众生命安全和身体健康的崇高事业，是社会主义精神文明建设的重要组成部分。正是有了这些无私奉献的英雄们，临床用血才有了保障，无数生命才得以挽救。座谈会上，百次以上献血英雄代表们纷纷发言，分享了自己的献血经历和感受。他们中有坚持献血二十多年超过300次的，有刚刚达到百次献血标准的，他们用自己的亲身经历和感人故事，向与会者展示了无偿献血的意义和价值。他们的发言情真意切、感人至深，赢得了现场阵阵掌声。座谈会还设置了互动交流环节。与会者们就如何更好地推动无偿献血事业的发展、如何提高献血者的满意度和归属感等问题进行了深入探讨和交流。大家纷纷表示，将以此次座谈会为契机，进一步加强合作与交流，共同推动无偿献血事业迈上新的台阶。此次百次以上献血英雄代表座谈会的成功举办，不仅是对无偿献血者们无私奉献精神的一次崇高致敬，更是人与人之间温情与文明的传递。我们相信，在全社会的共同努力下，无偿献血事业一定会取得更加辉煌的成就。活动中，百次以上献血英雄代表参观了州中心血站的文化宣传墙及血液分离、储存等过程，充分感受到“献出热血，为生命续航”的无偿献血事业的神圣与崇高。



